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PUNTOS DE SUSCRIPCIÓN

En Za r a g o z a , en la Administración del Bo ­
l e t ín , sita en la Imprenta de la Casa-Hospicio 
de Misericordia.

Las suscripciones de fuera podrán hacerse 
remitiendo su importe en libranza del Tesoro 
ó letra de fácil cobro

La correspondencia se remitirá franqueada 
el Regente de dicha Imprenta.

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN

TREINTA PESETAS AL ANO

Los edictos y anuncios obligados a) pago de 
inserción, 25 céntimos de peseta por línea.

Las reclamaciones do números so harán den. 
tro de los cuatro dias inmediatos á la fecha de 
los que se reclamen; pasados éstos, la Adminis­
tración sólo dará los números, previo el pago 
al precio de venta.

Números sueltos, 25 céntimos de peseta ca­
da uno.

BOLETIN OFICIAL
DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA

ESTE PERIODICO SE PUBLICA TODOS LOS DIAS, EXCEPTO LOS LUNES
e^GS obligan en la Península, islas adyacentes, Canarias y 

territonos de Africa sujetos á la legislación peninsular, á los 
'einte días de su promulgación, si en ellas no se dispusiese otra 
cosa (Código civil.)

Las disposiciones del Gobierno son obligatorias para la capi­
tal de provincia desde que se publican oficialmente en ella, y 
desde cuatro días después para los demás pueblos de la misma 
provincia (Ley de 3 de Noviembre de 1837.)

Inmediatamente que los señores Alcaldes y Secretarios reciban 
este Bo l e t ín , dispondrán que se fije un ejemplar en el sitio de cos­
tumbre, donde permanecerá hasta el recibo del siguiente.

Los Sres. Secretarios cuidarán bajo su más estrecha responsa­
bilidad de conservar los números de este Bo l e t ín , coleccionados 
ordenadamente para su encuadernación, que deberá verificarse al 
final de cada semestre.

PARTE OFICIAL
DHL GIMO Olí MIMSTHOS

SS. MM. El Rey y la Reina Regente 
(Q. D. G.) y Augusta Real familia conti­
núan sin novedad en su importante salud.

faceta l.° Julio 1896.)

SECCIÓN PRIMERA.

PRESIDENCIA DEL CMSEJO HE IIIAISTROS.
real decreto

k’1 si expedienle y autos de competencia pro­
manda entre el Gobernador civil de la provincia 
ae Zaragoza y el Juez de instrucción de Ateca, 

dennn^1-”61.68^0 Hacienda de dicha provincia 
el A „ ? “ 6i rd y.ld° ^Sado el hecho de que 
greta^í A’eUt®ordalba habla dejado de iu- 
te al,n ^del Tesoro el cupo correspondien- 
to d¿AP1oOn í «ousumos, ascendiendo el débi- 
5 ÁSbflR6 a 1893-94, ambos inclusive, á "•upi yp pesetas: ’
lláudosIeUSe|rUída Caoasa por el cit1ado ilo"ho' y ha­
da! sumario JfU^gado Practicando las diligencias 
Gobernad^’/1’!1 re1uerldo .de inhibición por el 
tamim^Tu te a Provin°ia a instancias del Avun-

0 de Bordalba y de acuerdo con la Comí-

sión provincial, fundándose en que son adminis­
trativos los procedimientos contra contribuyen­
tes y otros responsables de los descubiertos líqui­
dos á favor de la Hacienda pública, y mientras la 
responsabilidad no se haya depurado por las Au­
toridades del mismo orden, por tratarse de su­
puesta malversación de caudales públicos, averi­
guando si cumplieron ó no los Concejales de Bor­
dalba las obligaciones que les impone la ley 
orgánica municipal, existe una cuestión previa de 
la cual depende el fallo que la Autoridad judicial 
haya de pronunciar; en que el Municipio, como 
entidad moral, es quien responde á la Adminis­
tración general del Estado de la recaudación de 
las contribuciones é impuestos correspondientes á 
la localidad que representa, sin perjuicio de las res­
ponsabilidades que pudieran caber á las personas 
que habiendo pertenecido al Ayuntamiento die­
ron lugar con sus actos ú omisiones al descubierto 
y al perjuicio, y en tal concepto, no cabe duda de 
que mientras no se depure por la Autoridad com­
petente quiénes han incurrido en la responsabili­
dad criminal, no puede formarse proceso que se 
halle dentro de las atribuciones de la Autoridad 
judicial; el Gobernador citaba los artículos 158 y 
179 déla ley municipal; 3.° del reglamento para 
la imposición, administración y cobranza del im­
puesto de consumos de 21 de Junio de 1889; la 
Real orden de 2 de Mayo de 1881 y el Real decre­
to de 29 de Octubre de 1894;

Que sustanciado el incidente, el Juzgado sostu­
vo su jurisdicción alegando: que los Ayuntamien­
tos tienen como obligatorio el encabezamiento y 
recaudación del impuesto de consumos y son me­
ros recaudadores del Estado y depositarios (reglas
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2.a y 7.a de los artículos 10 y 100 del reglamento | 
de 27 de Junio de 1889), debiendo hacer entrega 
de las cantidades recaudadas bajo la responsa­
bilidad de dichas Corporaciones, según los artí­
culos 69 y 100 del citado reglamento; que los Je­
fes y empleados públicos que administrando las 
oontribuciones, rentas, valores, propiedades y de­
rechos que constituyen el haber de la Hacienda ó 
del Tesoro, faltaren á las órdenes é instrucciones, 
reglamentos ó leyes de sus respectivos ramos ó 
causaren perjuicios á la Hacienda por comisión ú 
omisión, serán responsables de su importe y que­
darán obligados á su resarcimiento y á las penas 
en que hayan incurrido si hubiese mediado delito 
según el art. 22 de la ley provisional de Adminis­
tración y Contabilidad de la Hacienda pública, en 
cuyo precepto está comprendido el Ayuntamiento 
de Bordalba; que la misma Hacienda por medio 
de su Delegado ha denunciado los hechos ante el 
Juzgado, porque para exigir responsabilidad en la 
esfera administrativa puso en práctica los medios 
que las disposiciones vigentes concedían al Dele­
gado sin haber obtenido resultado, como así lo 
manifestó dicha Autoridad administrativa en su 
oficio denuncia:

Que el Gobernador, de acuerdo con la Comisión 
provincial, insistió en su requerimiento, resultan­
do de lo expuesto el presente conflicto queha se­
guido sus trámites:

Visto el art. 3.° del Real decreto de 8 de Sep­
tiembre de 1887, que prohíbe á los Gobernadores 
promover contiendas de competencia en los jui­
cios criminales, á no ser que el castigo del delito 
ó falta haya sido reservado por la ley á los fun­
cionarios de la Administración, ó cuando en vir­
tud de la misma ley deba decidirse por la Autori­
dad administrativa alguna cuestión previa de la 
cual dependa el fallo que los Tribunales ordina­
rios ó especiales hayan de pronunciar:

Visto el art. 2.° del reglamento de consumos de 
21 de Junio de 1889, que determiha los medios 
que la Hacienda puede utilizar para exigir el im­
puesto, ó sean el encabezamiento por el cupo to­
tal, el encabezamiento obligatorio, la Administra­
ción directa, el arriendo ó venta libre y el enca­
bezamiento gremial, y prohíbe el arriendo á la 
exclusiva y el repartimiento vecinal:

Visto el art. 100 del reglamento, según el cual 
el Ayuntamiento cuidará de realizar la cobranza 
del impuesto por sí ó por medio de Delegados 
nombrados por el mismo, quedando siempre res­
ponsable la Corporación al pago de los respecti­
vos trimestres en las épocas oportunas:

Visto el art. 180 de la ley Municipal, que esta­
blece que los Ayuntamientos y Concejales incu­
rren en responsabilidad: primero, por infracción 
manifiesta de ley en sus actos ó acuerdos, bien sea 
atribuyéndose facultades que no les competen ó 
abusando de las propias: segundo, por desobediencia 
ó desacato á sus superiores jerárquicos; tercero, 
por negligencia ú omisión de que pueda resultar 
perjuicios á los intereses ó servicios que estén 
bajo su custodia:

Visto el art. 181 de la misma ley, que precep­
túa que la responsabilidad será exigible ante la

Administración ó ante los Tribunales, según sea 
la naturaleza de la acción ú omisión que la motive, 1 
y sólo será extensiva á los Vocales que hubiesen I 
tomado parte en ella.

Considerando:
l .° Que la cuestión que ha dado lugar á la pre- I 

sente contienda jurisd icoional consiste en suponer­
se que el Ayuntamier to de Bordalba no ha lugre- 1 
sado en la Hacienda la cantidad que debiera por I 
el impuesto de consumos.

2 .° Que á la Administración corresponde la 
aplicación de las disposiciones que regulan la ad­
ministración y cobranza del referido impuesto, se­
gún sea el medio establecido para su recaudación, 
corregir las faltas en que el Ayuntamiento haya 
incurrido, y por último, pasar el tanto de culpa 
á los Tribunales, caso de que dicha falta revistiera 
carácter de delito, lo cual debió tener presente el 
Delegado de Hacienda de Zaragoza.

3 .® Que se está, por tanto, en uno de los casos 
en que, por excepción, pueden promoverse contien­
das de competencia en los juicios criminales.

Conformándome con lo consultado por el Conse­
jo de Estado en pleno;

En nombre de Mi Augusto hijo el Rey D. Al­
fonso XIII, y como Reina Regente del Reino,

Vengo en decidir esta competencia á favor de la 
Administración.

Dado en Palacio á diez y nueve de Junio de mil 
ochocientos noventa y seis.—María Cristina.—El 
Presidente del Consejo de Ministros, Antonio Cá­
novas del Castillo.

(Gaceta 23 Junio 1896.)

SECCIÓN CUARTA.

TESORERÍA DE HACIENDA
DB LA PROVINCIA DE ZARAGOZA.

ANUNCIO

El Recaudador de contribuciones de esta pro­
vincia D. José Cabodevilla y Sanclemente, en uso 
de las facultades que le concede la condición G/1 
del contrato de arriendo, ha nombrado recauda­
dores á los individuos siguientes:

D. Gregorio Cardona Villoque. 
Antonio Lecón Armengol.

Lo que se anuncia en este periódico oficial para 
conocimiento de las Autoridades locales y judicia­
les y de los contribuyentes.

Zaragoza l.° de Julio de 1896.—El Tesorero de 
Hacienda, Vicente Palacios.

D. Vicente Palacios, Tesorero de Hacienda de esta 
provincia:
Hago saber: Que con esta fecha he dictado la 

guíente ■
Providencia.— «Mediante no haber satisfecho 

sus cuotas los contribuyentes expresados en la pre­
cedente certificación, dentro de los plazos hábiles 
que se les señalaron en los edictos de cobranza 
que se fijaron en esta localidad con la debida an- 
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tic!pación, antes do abrirse el pago de dicha con­
tribución correspondiente al cuarto trimestre del 
año económico de 1895-96, quedan incursos en el 
recargo del 5 por 100 sobre sus respectivas cuotas 
que marca el art. 11 de la Instrucción de 12 de 
Mayo de 1888; en la inteligencia de que si en el 
término de cinco días, á contar desde la fecha de 
esta providencia, no satisfacen los morosos el prin­
cipal y recargos, se expedirá el apremio de segun­
do grado. Y hago entender al Agente ejecutivo de 
la primera zona de esta capital, la obligación que 
tiene de consignar en los recibos talonarios el im­
porte del recargo que cada deudor satisfaga.—Asi 
lo mando y firmo en Zaragoza á 30 de Junio de 
1896.—Vicente Palacios.»

Lo que se anuncia al público á fin de que la pro­
videncia preinserta tenga la mayor publicidad.

Zaragoza 30 de Junio de 1896.—Vicente Pa­
lacios. •

SECCIÓN QUINTA

MINISTERIO DE HACIENDA.

Dirección general de Contribuciones directas 

t« m R «¡mo d e u cortm «Dmim

APROBADO POR REAL DECRETO DE 28 DE MAYO ÚLTIMO

(Continuación). •
Pesetas.

Fabricación de curtidos.

191. Fábricas de curtidos por el sistema de 
remesas ó de asiento, en que el volumen de las 
pilas de preparación ó de mudanzas, alpajes ó 
vuelo, es igual ó mayor que el duplo del que 
arrojen los noques de remesa ó asiento. Se paga­
rá por cada metro cúbico de todos los que exis­
tan en la fábrica, tanto de preparación como de 
remesa ó asiento en que obre la materia cur­
tiente  2

192. Fábricas de curtidos por el sistema de 
remesas ó asiento en que el volumen de las pilas 
de preparación ó de mudanzas, alpajes ó vuelo 
no llega al duplo del que arrojen los noques de 
remesa ó asiento. Se pagará por cada metro cú­
bico de todos los que existan en la fábrica, tanto 
de preparación ó de mudanzas, alpajes ó vuelo, 
como oe remesa ó asiento...................................   • •

No t a . Para la exacta inteligencia y debida 
aplicación de los dos epígrafes anteriores, se 
considerarán como pilas de preparación ó de 
mudanzas, alpajes ó vuelo, aquellas que en las 
pieles arrojadas á granel y sin ninguna precau­
ción reciben las primeras acciones de la mate­
ria curtiente; y por noques de remesas ó asien­
to, todos aquellos en que las pieles extendidas 
y por capas alternadas con la materia curtiente 
reciben las acciones sucesivas de ésta.

193. Fábricas en donde se curten pieles de 
ganado vacuno, caballar y otras semejantes. Se 
pagará por cada metro cúbico de todos los no­
ques, pilas ó recipientes con cualquiera otra de­
nominación en donde únicamente empleando el 
sistbma de alpajes, mudanzas ó vuelo las pieles 
reciben simultáneamente en ellos la acción de 
la materia curtiente................................................. 2

194. Fábrica en donde se curten pieles de 
ganado vacuno, caballar y otras semejantes em­
batidas ó cosidas formando botas. Pagarán por 
Cada metro cúbico de capacidad del noque, pila 

ó recipiente con cualquiera otra denominación 
donde aquéllas reciban en caliente ó en frió la 
acción de la materia curtiente................................

195. Fabricas en donde se curten pieles de 
becerrillos, ganado cabrío, lanar y otras pareci­
das. Se pagará por cada metro cúbico de capa­
cidad del noque, pila ó recipiente en donde se 
curtan dichas pieles, mediante el pisoteo ó re­
movido directo a mano para facilitar la acción 
de la materia curtiente.............................................

Removidas las pieles para el curtido por me­
dio de aparatos movidos por agua, vapor, 
gas ó caballerías. Se pagará por cada metro 
cúbico.................................................................  

Por medio de aparatos movidos á mano. Se 
pagará por cada metro cúbico....................

196. Fábricas donde se curten pieles de be­
cerrillos, de ganado cabrio, lanar y otras pare­
cidas embatidas ó cosidas, formando botas. Pa­
garán por cada metro cúbico de capacidad del 
noque, pila ó recipiente con cualquiera otra de­
nominación donde aquéllas reciban en caliente 
ó en frío la acción de la materia curtiente.........

No t a . Cuando las fábricas de los números 
194 y 196 empleen para terminar el curtido los 
sistemas de los números 191 y 192 ó del núme­
ro 193, contribuirán separadamente con las cuo­
tas señaladas á cada sistema.

igi. Fábricas en donde se adoban pieles de 
cabrito y otras parecidas. Se pagará porcada 100 
decímetros cúbicos de capacidad de la pila, ó 
tina en donde las pieles reciban la acción de la 
materia curtiente........................................................

198. Fábricas en donde se adoban pieles al 
pelo. Se pagará por cada 100 decímetros cúbicos 
de capacidad de la pila, tina, etc., en donde las 
pieles reciban la acción de la materia curtiente.

199. ^4) Fábricas en donde se zurran y tiñen 
pieles, cualquiera que sea su clase, en las que 
trabajen desde cuatro á diez operarios. Se paga­
rá por cada una............................................................

Y excediendo de este número, se pagará por 
cada cinco operarios .....................................

No t a . Cuando estas fábricas estén anejas á 
una de curtidos, para uso exclusivo de la mis­
ma, pagarán el 50 por 100 de la cuota que por el 
concepto del núm. 199 les corresponde.

200. ,4) Fábricas de charolar pieles. Se paga­
rá por cada una...........................................................

No t a . Cuando estas fábricas se dediquen á 
la vez á la fabricación de curtidos, aunque sólo 
sea para el abastecimiento de las mismas, paga­
rán independientemente la cuota que por este 
último concepto les corresponda.

201. Molinos para moler cortezas de árboles 
con destino al curtido, siendo movidos por agua, 
gas ó vapor. Se pagará por cada uno...................

Los mismos molinos, siendo movidos por ca­
ballerías. Se pagará por cada uno.......

No t a . Cuando estos molinos estén anejos á 
una fábrica de curtidos y para uso exclusivo de 
la misma, pagarán el 50 por 100 de las cuotas 
anteriores, según sea el motor de los mismos; 
pero si además trabajan para el público, satisfa­
rán las cuotas señaladas anteriormente.

202. Fábricas de guantes de piel. Pagará 
cada una.......................................................... .

No t a . Las fábricas que además de hacer los 
guantes, tiñen y adoban las pieles para su pro­
pio uso, pagarán además el 25 por 100 de la cuo­
ta ó cuosas correspondientes á dichas industrias, 
según los números 197 al 99 inclusive.

Pesetas.

4‘20

12*60

25*20

16'80

68

3*36

3*36

90

11*20

130

52

32

128

Fabricación de porcelana, loza, cristal, oidrio 
ú otros productos cerámicos, yeso y cal.

Cuando en cualquiera de las fábricas de artes 
cerámicos que á continuación se expresan se em­
plee fuerza mecánica para sus respactivas fabri­
caciones. sufrirán un aumento en sus cuotas de 
un 50 por 100 si el motor es agua, vapor, gas,
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Pesetas. Pesetas.

etc., y de un 25 por 100 cuando sean caballe­
rías.

La cuota de los hornos comprendidos desde el 
número 203 al 220 inclusive es irreducible, sea 
cualquiera el tiempo que funcionen.

203. Fábricas de porcelana ó loza fina, blan­
ca ó pintada. Se pagará por cada 10 metros cú­
bicos de capacidad del laboratorio ó cámara de 
cocción del horno, sea cualquiera su clase y apli­
cación  

No t a . Cuando en estas fábricas haya hornos 
llamados de mufla, para la fijación de colores, 
etc., por cada uno de éstos que exceda de los de 
bizcochar. Se pagará..................................................

204. Fábrica de loza entrefina, blanca ó pin­
tada. Se pagará por cada 10 metros cúbicos de 
capacidad del laboratorio ó cámara de cocción 
del horno, sea cualquieja su clase y aplicación.

205. Fábricas de loza ordinaria, blanca ó pin­
tada. Se pagará por cada 10 metros cúbicos de 
capacidad del laboratorio ó cámara de cocción 
del horno, sea cualquiera su clase y aplicación.

206. Fábricas de tinajas y de toda clase de 
vasijería ordinaria, vidriada ó sin vidriar. Se pa­
gará por cada horno, sea cualquiera su ciase y 
aplicación.....................................................................

207. Fábricas de objetos cerámicos de deco­
ración y adornos, como jarrones, cornisas, figu­
ras, etc. Se pagará por cada 10 metros cúbicos 
de capacidad del laboratorio ó cámara de coc­
ción del horno, sea cualquiera su clase y apli­
cación ..........................

208. .4) Fábricas de pipas de barro. Se paga­
rá por cada una.............................................................

209. Fábricas de objetos refractarios. Se pa­
gará por cada 10 metros cúbicos de la capacidad 
del laboratorio ó cámara de cocción del horno, 
sea cualquiera su clase y aplicación......................

210. Fábricas de azulejos. Se pagará por ca­
da horno de los que contenga la fábrica, sea 
cualquiera su aplicación......................................   ••

211. Fábricas de losetas finas, prensadas, 
con destino á pavimentos. Se pagará por cada 
horno, sea cualquiera su aplicación............. .  • • •

212. Fábricas de tejas prensadas, baldosines 
y ladrillos huecos ó macizos, prensados tam­
bién. Se pagará por cada compartimiento del 
horno, sea cualquiera su aplicación......................

213 Fábricas de ladrillo común ú ordinario, 
cusa cocción se verifica en hornos Offmman ó 
de’otró cualquier sistema continuo de fabrica­
ción Pagaran por cada 10 metros cúbicos de 
volumen <lel laboratorio ó cámara del horno 
donde re verifica la cocción....................................

214 Fábricas de teja, ladrillo, baldosa ordi­
naria no prensada. Se pagará por cada 10 me­
tros cúbicos de capacidad del horno......................

215. Fábrica de teja, ladrillo, baldosa ordi­
naria no prensada, en que la cocción de estos 
materiales se hace por el procedimiento llamado 
comúnmente hormigueros. Se pagará por la 
base del hormiguero que no exceda de 50 me­
tros cuadrados................................................................■

Por cada 10 metros superficiales de aumento
de la base anterior.............................. ,................

No t a . Cuando en los hornos destinados á 
ladrillos se fabrique también cal, se pagará ade­
más el 50 por 100 de la cuota señalada á dicha 
clase de fabricación.

216. Fábricas de losetas hidráulicas con des­
tino á pavimentos. Se pagará por cada una....

217. Fábricas de piedra artificial. Se pagará 
porcada una..................................................... ....

218. Fábricas de yeso ó cal. Se pagara por 
cada horno sencillo ó intermitente........................

Por cada horno continuo.......................................
219. Fábricas de cristal ó medio cristal, blan- 

co"ó de colores. Se pagará por cada uno de los 
crisoles que puedan contener los hornos.............

28

56

22*40

16*80

38

22*40

68

22* 40

84

168

112

6*72

5*60

52

4

220

220

45
112

112

No t a . Cuando en estas fábricas existan obra­
dores de tallería ó grabado, satisfarán un 25 
por 100 sobre la cuota total.

220. Fábricas de vidrios verdes, planos ó 
huecos. Se pagará por cada crisol  60

221. Fábricas de glasear, grabar, decorar ó _ 
pintar vidrios. Se pagaiá por cada fábrica......... 158

Fabricación de cola y de jabón.
222. Fábricas de cola de cualquier especie. 

Se pagará por cada 100 litros de capacidad total 
de la caldera  11'20

223. Fábricas de jabón duro ó blando. Se pa­
gará por cada 100 litros de capacidad total de la 
caldera, incluso el suplemento, si lo tuviese.... 10 

224 Fábricas de jabón en frío. Se pagará 
por cada aparato ó caldera  78

225. Fábricas de jabón en que se empleen 
combinados los dos sistemas, en frío y en calien 
te. Se pagará por cada 25 litros de capacidad to­
tal de la caldera para el cocido en caliente.........  10

Fabricación de vinos, aguardientes^ licores 
y otras bebidas.

226. Criadores y embocadores de vinos del 
país, que los clarifican, mejoran ó añejan mez­
clándolos con otros llamados madres ó soleras, y 
que, por medio de mezclas de vinos naturales, 
imitan á los de otras provincias de España ó del 
extranjero, dándoles además condiciones, au­
mentando su graduación alcohólica, para el em­
barque y exportación á los mercados á que sean 
destinados. Pagarán por cada establecimiento 
donde el industrial realice estas operaciones, en­
tendiéndose la cuota irreducible.............................. 1.300

227. Fábricas en que, por procedimientos 
mecánicos y químicos, ó químicos solamente, se 
confeccionan con productos de la uva vinos ti­
pos imitando á los de otras provincias de Espa­
ña, diferentes de los del país en que se ejerce la 
industria, ó bien á los extranjeros, ó se embocan 
con diferentes sustancias para darles suavidad, 
se coloran artificialmente ó se alcoholizan hasta 
graduaciones á que no llegan los vinos natura­
les del país, dándoles condiciones para el trans­
porte ó embarque. Pagará cada uno por cuota 
irreducible....................................................................... 1.800

No t a . Si un mismo individuo ejerce á la vez 
las industrias de los dos epígrafes precedentes, 
contribuirá solamente con la cuota de.................. 1.800

Todo industrial que exporte ó venda vinos pre­
parados para la exportación, tendrá forzosamen­
te que hallarse matriculado en uno de los dos 
epígrafos anteriores, ó contribuir por otra cuota 
más elevada, sea cualquiera la población en don­
de ejerza la industria.

Cuando los industriales comprendidos en los 
dos epígrafes anteriores exporten sus vinos, al 
verificar los embarques tendrán la obligación de 
hacer constar su nombre y marcas en las guías 
de Aduanas, ó sea en la documentación de em­
barque, exhibiendo el último recibo de contri­
bución á fin de acreditar que pagan la debida 
cuota.

Cuando vendan sus productos á otra persóna, 
haciendo ésta el embarque para la exportación 
bajo su nombre y su marca, la documentación 
de embarque se despachará en vista del último 
recibo de contribución del comprador, que debe­
rá tributar precisamente como comerciante del 
epígrafe 47 de la tarifa 2.“

228. Fábricas de vinos generosos, finos ó de 
lujo. Se pagará por cada 1.000 litros de capaci­
dad de las vasijas de fermentación, sea cualquie­
ra el tiempo que funcionen, como cuota irredu­
cible .................................................................... 4*40

299. Fábricas de vinos comunes. Se pagará 
por cada 1.000 litros de capacidad de las vasijas 
de fermentación, sea cualquiera el tiempo que 
funcionen, como cuota irreducible........................ 2*20
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230. . Fábricas de sidras. Se pagará por cada 
1.000 litros de capacidad de las vasijas de fer­
mentación, sea cualquiera el tiempo que funcio­
nen, como cuota irreducible  l‘5O

231. Fábricas de aguardientes. Se pagará 
por cada 100 litros de capacidad total de la cal­
dera ó calderas de destilación y concentración, 
calentadas directa ó indirectamente, sea cual­
quiera el tiempo que funcionen, como cuota irre­
ducible  23

232. Fábricas de aguardientes con aparatos 
del sistema inglés. Se pagará porcada 100 litros 
de la capacidad que resulte de las dos columnas 
del aparato de fabricación continua sin caldera, 
deduciendo un 15 por 100 del total de la misma, 
sea cualquiera el tiempo que funcionen, y como 
cuota irreducible......................................... ...............

233. Fábricas de aguardientes con alambi­
que ó alquitaras comunes. Se pagará por cada 
100 litros de capacidad total de la caldera, sea 
cualquiera el tiempo que funcionen, como cuota 
irreducible.................................... .. ...............................

234. Fábricas de anisado de aguardiente. Pa­
garán por cada 100 litros de capacidad total de 
la caldera, sea cualquiera el tiempo que funcio­
nen, y como cuota irreducible......................... ... ..

235. Fábricas de aguardiente de caña. Se pa­
gará por cada 100 litros de capacidad total de la 
caldera del aparato de destilación continua ó de 
concentración, sea cualquiera el tiempo que fun­
cionen, y como cuota irreducible............................

236. Las mismas fábricas de aguardiente de 
caña con alambiques ó alquitaras comunes. Se 
pagará por cada 100 litros de capacidad total de 
la caldera, y como cuota irreducible......................

No t a . Cuando las fábricas de aguardiente de 
cana estén unidas á unu fabrica de azúcar ó de 
refino, pagarán el 50 por 100 de las cuotas, se­
gún la clase del aparato destilatorio que empleen.

237. Fábricas en donde se obtiene el alcohol 
de granos, patatas, rubia, brisa ú orujo ó de al­
gún líquido fermentado. Pagará por cada 100 li­
tros de capacidad de las dos columnas del apa­
rato de fabricación continua, sistema inglés y 
como cuota irreducible........................................... ..

238. Fábricas de alcohol de granos, etc., en 
que se emplean otros aparatos de destilación ó 
concentración. Se pagará por cada 100 litros de 
capacidad total de la caldera, como cuota irre­
ducible 

239. Fábricas de alcohol de granos, etc., en 
que se empleen alquitaras ó alambiques comu­
nes. Se pagará por cada 100 litros de capacidad 
total de la caldera de dichas alquitaras ó alam-

Ct v ?l  n68* como cuota irreducible.............
240. rúbricas de rectificación de alcohol de 

granos, patatas, rubia, brisa ú orujo, etc. Se pa­
gara por cada 100 litros de capacidad total de la 
caldera del aparato destilatorio, como cuota irre­
ducible 

No t a . Por estos aparatos destilatorios para 
la ''^'hcacion de alcoholes se pagará sólo el 50 
por 100 de la cuota cuando se hallen anejos á fá- 
bnca de alcoholes y se empleen únicamente en 
rectificar los obtenidos en las mismas.

241 A. lubricas de licores. Se pagará por ca­
da una: 6 1

En poblaciones de más de 10.000 habitantes . 
hn las restantes.................................................
No t a . Cuando estas fábricas tengan apara­

tos destilatorios para la rectificación de los 
aguardientes que en las mismas se empleen, sin 

‘áfricas de este articulo, pagarán además el 
m por 100 de las cuotas que correspondan á los 
exPresados aparatos, según la clase.

fábrica8 de vinagre y pirolignitos. 
‘^e pagara por cada una......................................... 
cada una Fábricas de Íarnbes- Se pagará’por

45

18

22*40

32

12

26

15-50

10-30

10

258
164

128

128

Fábricas de bebidas gaseosas.
244. Por cada aparato que en una hora pue­

da elaborar hasta 100 botellas. Se pagará...........  44‘80
Por el misino aparato que en una hura pueda 

elaborar de 100 á 300 botellas. Se pagará.. 120 
Por el mismo aparato que en una hora pueda 

elaborar de 300 á 500 botellas. Se pagará.. 160 
Por el mismo aparato que en una hora pueda 

elaborar de 500 botellas en adelante. Se pa­
gará  280

Las cuotas correspondientes á este epígrafe 
son irreducibles.

245. Fabricas de cerveza. Se pa gará por ca­
da 100 litros de capacidad total de la caldera, 
incluso el suplemento, si lo tuviese...................... 52

Fabricación de papel, de otros productos 
similares é industrias derivadas

246. Fábricas de cartón ordinario y de papel
de estraza. Se pagará por cada tina...................... 45

247. Fábricas de cartón fino. Se pagará por 
cada tina.......................................................................... 64

248. Fábricas de cartulina ordinaria. Se pa­
gará por cada tina......................................................... 58

249. Fábricas de cartulina fina. Se pagará 
por cada tina................................................................. 78

250. Fábricas de cartulina Bristol. Se paga­
rá por cada 150 decímetros superficiales de la 
mesa en donde se engrudan las hojas, obtenien­
do cartulinas ordinarias sin galsear...................... 104 

251. Fábricas de cartulinas glaseadas. Se pa­
gará por cada 150 decímetros superficiales de la 
mesa donde se engrudan las hojas.......................... 162

252. Fábricas de papel ordinario, blanco ó de 
color, para embalar. Se pagará por cada tina... 78 

253 Fábricas de papel de fumar. Se pagará 
por cada tina  78

254. Fábricas de papel florete ó medio flore­
te para escribir ó imprimir. Se pagará por cada 
tina  116

255. Fábricas de papel por el procedimiento 
Picardo ú otro semejante, en que se obtenga el 
papel florete ó medio florete en pliegos sueltos 
de una manera continua. Se pagará por cada má­
quina   270

256. Fábricas de papel de estraza ó cartón or­
dinario por procedimiento continuo. Se pagará 
por cada máquina hasta un metro de ancho.... 386 

257. Fábricas de cartón fino por procedimien­
to continuo. Se pagará por cada máquina, hasta 
la dimensión expresada anteriormente  644 

258. Fábricas de cartulina ordinaria por pro­
cedimiento continuo. Se pagará por cada máqui­
na de la dimensión expresada anteriormente... 516 

259, Fábricas de cartulina fina por procedi­
miento continuo. Se pagará por cada máquina 
de la dimensión expresada anteriormente  772 

260. Fábricas de papel blanco ó de color para 
embalar por procedimiento continuo. Se pagará 
por cada máquina de la dimensión expresada an­
teriormente    772

261. Fábricas de papel para escribir ó impri­
mir por procedimiento continuo. Se pagará por 
cada máquina de la dimensión expresada ante­
riormente......................................................................... 1.030

262. Fábricas de cartón ordinario ó de papel 
de estraza por procedimiento continuo, teniendo 
la máquina más de un metro de ancho. Se paga­
rá, además de la cuota señalada á las mismas 
en el número 256, por cada decímetro de au­
mentó  64

263. Fábricas de cartón fino por procedimien­
to continuo teniendo la máquina más de un me­
tro de ancho. Se pagará, además de la cuota se­
ñalada á las mismas en el núm. 257, por cada 
decímetro de aumento.....................   78 

264. Fábricas de cartulina ordinaria por pro­
cedimiento continuo, teniendo la máquina más 
de un metro de ancho. Se pagará, además de la
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cuota señalada á las mismas en el núm. 258, por 
cada decímetro de aumento................................ .

265. Fábricas de cartulina fina por procedi­
miento continuo, teniendo la máquina más de 
un metro de ancho. Se pagará, además de la cuo­
ta señalada á las mismas en el num. 259, por ca­
da decímetro de aumento.........................................

266. Fábricas de papel blanco ó de color para 
embalar por procedimiento continuo, teniendo 
la máquina más de un metro de ancho, be paga­
rá, además de la cuota señalada á las mismas en 
el núm. 260, por cada decímetro de aumento.. .

267. Fábricas de papel para escribir ó impri­
mir por procedimiento continuo, teniendo la má­
quina más de un metro de ancho. Se pagará, 
además de la cuota señalada á las mismas en el 
núm. 261, por cada decímetro de aumento.....

No t a . Si en estas fábricas se elaborase el 
ácido sulfúrico ó cualquiera otro producto que 
hubiese que emplear necesariamente en las mis­
mas, se pagará el 25 por 100 de la cuota señala­
da á la fabricación respectiva. .

268. Fábricas de pastas para papel sin fabri­
cación de este artículo. Se pagará por cada fá­
brica 

269 Fábricas en que se estampe papel para 
adornos de habitaciones. Se pagará por cada 
máquina de cilindros que estampe de uno a tres 
colores á la vez ............................................. ............  

Por cada máquina de cilindros que estampe 
más de tres colores á la vez. Se pagará... . 

Por cada mesa para estampar ó pintar á mano. 
270. A. Fábricas en que se tiñe de varios co­

lores el papel para otros usos. Se pagará por ca­
da una . Vú271 A Talleres para la elaboración de libn- 
tos de papel de fumar. Se pagará por cada uno.

272. Fábricas de sobres para cartas. Se paga­
rá por cada máquina ó aparato en que se corten 
los sobres........................................... ................ :..........  

Por cada máquina plegadora. Se pagara..... 
Por cada máquina que sirva á la vez de ple­

gadora y cortadora. Se pagará...............

78

90

.90

104

52

238

386
20

58

130

38
38

64

(Se contmard.)

JUNTA PROVINCIAL
DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA DE ZARAGOZA.

Sesión de 11 de Mayo de 1896.
En Zaragoza á 11 de Mayo de 1896; siendo las 

cuatro y media de la tarde, hora señalada en las 
cédulas de convocatoria para celebrar la sesión de 
este día, se reunieron en el local que ocupa la de­
cretaría de esta Junta los Sres. Rector, Jardiel, 
Calvo, Tiestos, Torres, Aguirre ó Inspector. Abier­
ta la sesión bajo la presidencia del Sr. Rector, se 
dió lectura al acta de la sesión ordinaria de 4 del 
actual y á la de la extraordinaria del día 6, y fue­
ron aprobadas.

Movimiento de fondos.—Quedó entelada de ha­
ber ingresado en la pasada semana 130.365 pese­
tas, habiéndose librado 21.406.

Clasificación.—Se dió cuenta de un oficio de la 
Junta central de Derechos pasivos, denegando a 
D.a Rosa Cazaña, viuda de D. Rafael García, el 
derecho á pensión de viudedad, puesto que el cau­
sante tampoco lo tendría á jubilación por las va­
rias interrupciones en sus servicios en la enseñan­
za; y se acordó se dé traslado á la interesada.

ReliaLblitaciÓTb. —Quedó enterada de un oficio 
del Sr. Rector, dando cuenta de la orden de la 
Dirección general, concediendo rehabilitación para 
volver al Magisterio público á D. Juan Antonio 
Omedes; y se acordó dar traslado al interesado.

Sos.—Pasa á informe de la Sección primera la 
instancia de D.a Pilar Jiménez, Maestra de So­
fuentes, solicitando el pago de retribuciones; y se 
acordó que una vez informado se devuelva al Rec­
torado.

Caríñena.-r-Se dió cuenta, y la Junta quedó en­
terada, de haber sido nombrada por el Sr. Rector 
Maestra interina de Cariñena, D.a Juliana Boyed; 
propuesta por la Junta en virtud de acuerdo del 
día 6.

Rehabilitación— Quedó enterada asimismo déla 
orden de la Dirección general, comunicada por el 
Sr. Rector, rehabilitando á D. Marcelino Pascual 
Fuente para volver al Magisterio público.

Nombramiento.—Se entero de otro oficio del se­
ñor Rector, acompañando nuevo título, por extra­
vío del anterior, á la que fue Maestra de Bailete, 
D? Francisca Martín Martín; y se acordó entre­
gárselo á la interesada convenientemente requisi- 
tado, y dejar de informar la instancia de 4 del ac­
tual que la recurrente elevó al Sr. Rector sobre 
este asunto.

Epidemia.—Se enteró la Junta del oficio del se­
ñor Alcalde de esta ciudad, dando cuenta de ha­
ber mandado cerrar las Escuelas de la Cartuja por 
epidemia de sarampión. .

La Almuniá.—Se enteró igualmente del oficio 
de la Delegación de Hacienda, manifestando las 
causas por las cuales no ha ingresado cantidad al­
guna para pago de atenciones del tercer trimestre 
de La Almunia, y no considerándolas suficientes, 
el Sr. Gobernador le ofició el l.° del actual inte­
sándole el pago de la cantidad necesaria para sa­
tisfacer dicho tercer trimestre.

Riela.—Se dió cuenta de la instancia que don 
Vicente Millán Yus, Maestro sustituto que fué en 
la Escuela de niños de Riela, elevó á la Dirección 
general de Instrucción pública en solicitud de que 
se le facilite nuevo título administrativo; se acor­
dó remitir la instancia con informe.

Licencias.—Se dió cuenta de las instancias de 
D. Manuel González, Maestro interino de Leciue- 
na y la de D.a Concepción Luengo, Maestra de 
Fabara, solicitando licencia de 15 días para eva­
cuar asuntos propios, informadas verbalmente por 
la Inspección; se acordó como lo piden.

Concurso.—D. Miguel Anibas, Maestro de Ace- 
red, en instancia que se leyó, solicita su inclusión 
en el concurso, y teniendo en cuenta que su expe­
diente fué desestimado por no consignar en él si 
solicitaba Escuelas en otras provincias; se acordó 
no haber lugar á lo que reclama, pudiendo, en su 
caso, acudir al Sr. Rector, á cuya autoridad co­
rresponde este asunto, según Real orden de Ib ele 
Marzo último.

Pinse^ue.—Se enteró la Junta de habérsele re­
mitido por el Alcalde de Pinseque, una instancia 
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suscrita por varios vecinos del pueblo, quejándose 
del comportamiento del Maestro D. Pascual Colas 
y Aced, cuya instancia fue devuelta por la presi­
dencia, ordenando al Alcalde instruya expediente 
y lo devuelva á la mayor brevedad.

LiguidactoneB.—Se dió cuenta de un oficio del 
Alcalde de Sástago, acompañando relación de las 
cantidades entregadas directamente á los Maes­
tros á cuenta de sus haberes, y se acordó se tenga 
presente al formar la liquidación de que habla el 
Real decreto de l.° del actual.

Cadrete.—Se acordó pase á informe de la Ins­
pección el oficio del Alcalde de Cadrete, en el que 
denuncia que, la Maestra fallecida, D.a Serafina 
Zabalza, no ha presentado cuentas del material de 
su Escuela.

Sordo-mudos.—El Director de la Escuela de Sor- 
do-mudos, invita á la Junta á presenciar los exá­
menes de los sordo-mudos y ciegos concurrentes á 
su establecimiento, y se acordó nombrar á los se­
ñores Calvo é Inspector, para que á las nueve de 
la mañana del día 30, asistan en representación de 
la Junta á este acto.

Orera.—Se enteró de un oficio del Alcalde de 
Orera, participando que la Maestra D.a Agustina 
Auria, posesionada de dicha Escuela el día 5 de 
Abril, de la cual se le concedieron ocho días de 
licencia, sin haber vuelto á regresar al pueblo, ra­
zón por la cual la Junta local, Ayuntamiento y 
padres de familia, han dispuesto que desde el día 
4 se encargue de la Escuela, como Maestro interi­
no ó sustituto, D. León Carnicer; y se acordó apro- 
brar este nombramiento.

Letúx.—Se acordó decir al Alcalde de Letúx, en 
contestación á su oficio del día 5, que los haberes 
que pueda devengar D. Bernabé Gil de Bernabé, 
no pueden serle satisfechos por la Caja por no ser 
Maestro interino ni poderlo considerar como sus­
tituto.

Codo.—Visto un oficio del Maestro de Codo; se 
acordó decirle entregue la llave al Alcalde, y or­
denar á éste pague cuanto adeuda para no tener 
la enseñanza abandonada.

Iveclamactón de haberes.—Se da cuenta de los 
oficios de los Maestros de Salillas de Jalón, Pue­
bla de Al bortón y Ores, sobre reclamación de ha­
beres y alquileres de casa, y se acordó ponerlo en 
conocimiento del Sr. Gobernador, á sus efectos.

Posesiones.—Se enteró de haber tomado pose­
sión de la Escuela de Paracuellos de Jiloca, don 
Marcelino M. Bueno, dejando vacante la de Langa.

Cariñena.— Se enteró de haber sido nombrada 
por el Ayuntamiento de Cariñena, Maestra pro­
visional de la Escuela que desempeñaba D.a Patro­
cinio Suli Kouski, las Hermanas religiosas de San­
ta Ana.

Concursos.—Se dió cuenta de las propuestas se­
gundas y terceras, formadas por la Sección terce­
ra para proveer la Escuela de niños de Lécera; las 
de niñas de Campillo, Calcena y ambos sexos de 
Anento y Fuencalderas, y las de niños de Alfamén, 
Longás y Tierga, procedentes del concurso de

Marzo último, y las de Fariete y Tosos, niñas de 
Castejón de Valdejasa, Fréscano y Purujosa y 
ambos sexos de Jaulín, del concurso de Septiem­
bre último; á favor de D. Vicente Domenech, do­
ña Felisa Laguna, D.a Felisa Peña, D. Francisco 
Bernal, D.a Victoria Tardío, D. Miguel Fernán­
dez Aguilar, D. Félix García Pardo, D. José Gó­
mez Gómez, D. Luciano Blasco Pardo, D. Vicente 
Domenech Reig, D.a María Carmelo Mendoza, do­
ña Concepción Cequiel Villacampa, D.a Manuela 
Sánchez Sánchez y D.a Basiiisa Foncillas Martí­
nez respectivamente; y la Junta acordó aprobarlas 
y que se remitan al Rectorado.

Presupuestos.—Se acordó aprobar los presupues - 
tos formados por el Maestro de Alpartir para el 
actual año económico.

Permuta.—Se acordó consultar á la Dirección 
general el cambio de Escuelas entre las Maestras 
de Acered y Tosos, y la formación de expediente 
á la primera por desobediencia á las órdenes de la 
Junta provincial.

No habiendo más asuntos se levantó la sesión, 
firmando el acta el Sr. Vicepresidente conmigo el 
Secretario, de que certifico.—El Vicepresidente, 
Antonio Hernández.—Victorio Enciso, Secretario.

SECCION SEXTA.

D. León Alcalde Osera, Secretario del M. I. Ayun­
tamiento constitucional de esta ciudad:
Certifico: Que en el libro de actas en donde 

constan las sesiones celebradas por la Junta, mu­
nicipal de asociados, hay una que lleva fecha de 
26 de Junio del año corriente que copiada á la 
letra dice así:

Al margen.—Concejales: D. Félix S. de Larrea» 
D. Iñigo Lorente, D. Iñigo Lozano, D. Angel Ce- 
lorrio, D. José Lafuente, D. Mariano Lahoz, don 
José Domínguez, D. José María Lafuente, D. José 
Vicente, D. Hipólito Sánchez, D. Celestino Zaho­
ra, D. Justo Alvarez y D. Leandro Morales.—Aso­
ciados: D. Lorenzo Pinilla, D. Vicente Blanco, 
D. Hilario Sánchez, D. Carlos Trigo, D. Juan Ba­
llesteros y D. Francisco Miñana.

«.Acta de discusión y aprobación del presupuesto 
ordinario para el año económico de 1896-97.—En 
el Consistorio de la ciudad de Calatayud á 26 de 
Junio de 1896, previa convocatoria al efecto, y 
bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Félix Sauz 
de Larrea, se constituyeron en Junta municipal 
los Sres. Concejales y asociados que al margen se 
expresan, con el objeto de proceder á la discusión 
y aprobación del presupuesto ordinario de este 
Municipio para el año económico de 1896-97;, cuyo 
proyecto, formado por la respectiva comisión del 
Ayuntamiento, fué aprobado por éste, habiéndose 
llenado las demás formalidades legales.

De orden del Sr. Presidente, yo el infrascrito 
Secretario procedí á dar lectura por capítulos y 
artículos de las partidas de ingresos y gastos que 
en dicho presupuesto se detallan, cuyos créditos 
fueron ampliamente discutidos por la Junta, acor­
dándose asimismo aprobar en todas sus partes el 
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referido presupuesto, quedando, en su virtud, fija­
dos los ingresos y gastos del mismo en los siguien­
tes términos:

PRESUPUESTO ORDINARIO.

Ingresos tote.

l .° Propios........................... 6.359‘11
2 .° Montes............................ 1.966
3 .° Impuestos...................... 19.100
4 .° Beneficencia................... 8.000
5 .° Instrucción..................... 1.000
6 .° Corrección...................... 400
7 .° Extraordinarios............. 12.500
9 .° Recursos......................... 82.130

To t a l ........................... 131.455‘11

Gastos
l .° Gastos del Ayuntamiento... 16.145‘75
2 .° Policía de seguridad.....  3.485
3 .° Idem urbana................... 9.509
4 .° Instrucción..................... 18.412‘50
5 .° Beneficencia................. 13.700
6 .° Obras.............................. 4.500
7 .° Corrección...................... 2.650
9 .° Cargas............................ 50.893‘59
10 . Obras de nueva construcción 11.000
11 . Imprevistos.................... 1.159'27

sente, visada por el Sr. Alcalde, en Calatayud á 
27 de Junio de 1896.—V.° B.°—El Alcalde, S. de 
Larrea.—León Alcalde.

La plaza de Guarda local de este pueblo se ha­
lla vacante, con el haber de una peseta diaria, sa­
tisfecha por la Junta de propietarios y por quince­
nas; el que tenga las condiciones reglamentarias 
podrá solicitar dicha plaza en el plazo de 15 días, 
pasados los cuales se proveerá.

Las condiciones se hallan de manifiesto en la 
Secretaría del Ayuntamiento.

Manchones 26 de Junio de 1896.—El Alcalde, 
Domingo Morata.

, El cargo de Administrador de consumos de esta 
villa se halla vacante con el sueldo de 912 pesetas 
50 céntimos.

Los que aspiren á solicitarlo, pueden dirigir sus 
instancias documentadas á esta Alcaldía en el pla­
zo de 15 días.

Fuentes de Ebro 30 de Junio de 1896.—El Al­
calde, Justo Ramón.

El reparto de consumos para el año 1896-97 se 
halla expuesto al público por término de ocho días 
en la Casa Consistorial de esta villa.

Cetina l.° de Julio de 1896.—El Alcalde, Joa­
quín Sigüenza é Ibarra.

To t a l ........................... 131.455'11

En su consecuencia, llenadas las formalidades 
que preceptúa la ley, dando lectura y puesto á 
discusión por capítulos y artículos el presupuesto 
de ingresos y gastos, y después de intentar todas 
las economías posibles en el mismo, los señores 
concurrentes manifestaron su opinión de no poder 
disminuir, bajo ningún concepto los gastos, así 
como también la de no ser factible aumentar los 
ingresos ordinarios; y resultando un déficit de 
8.500 pesetas, convinieron en enjugarlo con el 
producto de una tarifa de arbitrios sobre especies 
de comer, beber y arder, no comprendidas en la 
general de consumos, de conformidad con lo pre­
venido en Real orden de 3 de Agosto de 1838 de 
que se dió lectura, así como de la tarifa de refe­
rencia que fué aprobada en todas sus partes, y 
que para llevar á efecto dicho acuerdo, se solicite 
la correspondiente autorización de la superiori­
dad, remitiendo copia autorizada al Sr. Goberna­
dor civil de la provincia para su inserción en el 
Bo l e t ín  Of ic ia l  de la misma, de conformidad con 
lo mandado en la circular de que queda hecho mé­
rito, é igualmente se remita el presupuesto apro­
bado y demás documentos, á los efectos que de­
termina el art. 150 de la ley Municipal vigente. 
Con lo que se levantó la sesión, firmando la pre­
sente los Sres. Concejales y asociados concurren­
tes, de que yo el Secretario certifico.—Siguen las 
firmas.»

Así resulta del citado libro de actas á que en 
caso me remito. Y para que conste y obre los efec­
tos oportunos donde haya lugar, expido la pre­

El repartimiento del impuesto de consumos y 
de líquidos de este pueblo, correspondiente al ejer­
cicio económico de 1896-97, se halla de manifies­
to en la Secretaría del Ayuntamiento por término 
de ocho días.

Sobradiel 25 de Junio de 1896.—El Alcalde, Si­
meón Latas.

Por término de ocho días, á contar desde maña­
na, se hallarán expuestos al público en la Secreta­
ría de este Ayuntamiento los repartimientos de 
consumos, granos y alcoholes para el próximo ejer­
cicio de 1896-97, á los efectos consiguientes.

Fuencalderas 30 de Junio de 1896.—El Alcalde, 
José Marco.

El reparto de consumos, líquidos y alcoholes y 
arbitrios extraordinarios de este pueblo para el 
año económico de 1896-97, estará expuesto al pú­
blico por ocho días en la Secretaría de este Ayun­
tamiento, á los efectos procedentes.

Longás 29 de Junio de 1896.—El Alcalde, Se­
bastián Solana.

Por término de 15 días, contados desde la publi­
cación de este anuncio en el Bo l e t ín  Of ic ia l , que­
da expuesto al público el repartimiento de la con­
tribución urbana de este pueblo para que sea exa­
minado por sus contribuyentes.

Cervera l.° de Julio de 1896.—El Alcalde, Vi­
cente Jiménez.

IMPRENTA DEL HOSPICIO


